

栗战书主持召开人大常委会议

新华社北京6月21日电十三届全国人大常委会第六十三次委员长会议20日下午在北京人民大会堂举行，栗战书委员长主持。会议决定，十三届全国人大常委会第二十次会议6月28日至30日在北京举行。

新华社北京6月21日电(记者刘欢、石龙洪)18日至20日，十三届全国人大常委会第十九次会议对《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法(草案)》进行了审议。多位内地专家接受记者采访时表示，该法律草案兼顾两地差异，方向正确、理念清晰、内容科学，依法构筑起香港特别行政区维护国家安全的强大屏障，必将对消除过去一个时期内香港发生的种种乱象，确保香港长期繁荣稳定、“一国两制”事业行稳致远起到极为正面的作用。

确保「一国两制」行稳致远 形成强大震慑力量

内地权威专家解读香港特别行政区维护国家安全法草案

居民根据基本法和有关国际公约适用于香港的权利和自由；应当坚持依照法律定罪处刑、任何人未经司法机关判罪之前均假定无罪、保障犯罪嫌疑人依法享有的权利和合法权益、充分保障香港居民依法享有的权利和自由。

中央军委办公厅印发

《军队领导干部经济责任审计规定》

新华社北京6月21日电中央军委批准，中央军委办公厅日前印发《军队领导干部经济责任审计规定》(以下简称《规定》)，自2020年7月1日起施行。

果运用等方面，对经济责任审计工作进行统筹设计，对现行经济责任审计制度进行重构，对于推动落实全面从严治党要求，健全权力运行制约和监督体系，促进领导干部忠诚、干净、担当，具有重要意义。

一年内离任或者离任不满一年的军级以上领导干部应当安排审计。聚焦经济责任、聚力备战打仗，要求紧贴领导干部岗位职责和经济行为，突出对领导干部在军事经济活动中贯彻决策指示、组织重大决策、完成事业任务、解决矛盾问题等情况的审计。

部履行经济责任情况作出客观、公正、准确的评价，保护领导干部干事创业的积极性、主动性、创造性。坚持标本兼治、重在治本，对问题整改、移送处理、审计约谈、情况通报等作出规范，提出审计结果应当作为干部考核、任免和奖惩的重要依据，审计建议应当作为有关单位党委决策和制定政策制度的重要参考。



走进北京地坛医院隔离病区

在北京地坛医院隔离病区护士站，一名护士(中)进入病房前，同事(右)嘱咐她一些注意事项，另一名同事(左)把门禁卡绑在她胳膊上。

新华社记者 彭子洋摄

北京大兴一食品公司发现八例确诊病例

新华社北京6月21日电(记者张骁)在21日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市疾控中心副主任庞星火通报：截至6月20日24时，北京市大兴区孙村乡磁魏路1号一食品公司共发现8例新冠肺炎确诊病例，其中2人曾到过新发地批发市场采购。综合流行病学调查情况，考虑为一起与新发地批发市场相关联的聚集性疫情。

天津本地确诊病例病毒序列与北京新发地相关病例病毒完全相同

新华社天津6月21日电(记者张建新、栗雅婷)记者21日从天津市疾控中心获悉，经天津市疾控中心对天津第137例确诊病例呼吸道标本的新冠病毒全基因组高通量测序和序列分析，中国疾控中心复核，确认与北京新发地市场相关病例的病毒序列完全相同。

确诊病例137例。该确诊病例为男性，22岁，发病前14天无外出史，无疑似病例和确诊病例接触史，自5月30日后一直在天津康莱德酒店西餐厅从事洗碗工作，期间偶尔负责清洗冷冻海鲜食材。

全部完成核酸检测，均为阴性。排查暴露人员的密切接触者3960人，均采取居家隔离医学观察措施。排查从事销售、储运、加工人员9443人并采集咽拭子样本，已全部完成核酸检测，均为阴性。

香港各界及舆论

国安法草案充分兼顾“两制”差异 将有效保障香港特区长治久安

新华社香港6月21日电全国人大常委会法制工作委员会负责人近日向十三届全国人大常委会第十九次会议作关于《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法(草案)》的说明。香港各界人士及舆论认为，草案说明既强调中央根本责任，也突出香港主体责任，充分照顾到香港的高度自治和法律差异，体现了坚定制度自信、坚持问题导向、突出责任主体、统筹制度安排、兼顾两地差异等原则，着力处理好本法与国家有关法律、香港特别行政区本地法律的衔接、兼容和互补关系，充分体现中央在维护国家安全上的决心和信心。

政府 and 司法机关，兼顾普通法特点，保障了人权。相信相关立法完成后，能有效打击“黑暴”势力，让香港市民安居乐业，经济发展重回正轨。全国港澳研究会副会长刘兆佳表示，过去一年多的动乱已充分说明，特区在维护国家安全上的经验、能力、法律制度和执行机制都非常欠缺。因此，驻港国家安全公署将指导和监督特区政府落实维护国家安全的责任，将和特区政府保持密切沟通，共同应对在香港出现的国家安全威胁。

而光。社评指出，维护国家安全是特区的宪制责任，也是全体港人的义务。从草案说明中可见，香港国安法将会是一部有效维护国家安全、全面兼顾“两制”特征、充分保障港人依法享有的各种权利，以及在最大程度上维护香港繁荣与稳定的根本之法。有了这部法律，香港将告别过去在维护国安方面的“无掩鸡笼”状况，香港的长治久安、港人的根本福祉将得到最佳保障。

夏宝龙听取梁君彦对香港维护国家安全法草案的意见

新华社深圳6月21日电6月21日，全国政协副主席、国务院港澳办主任夏宝龙在深圳会见了香港特别行政区立法会主席梁君彦，听取了他对《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法(草案)》的意见。